

Popolin

cremă pentru bebeluși

panthenol 5%

Ingrediente: Water (Aqua), Lanolin, Paraffinum Liquidum, Petrolatum, Panthenol, Prunus Amygdalus Dulcis Oil, Cera Alba (Beeswax), Cetyl Alcohol, Stearyl Alcohol, Ozokerite, Glyceryl Oleate, Lanolin Alcohol.

Popolin cremă pentru bebeluși este un produs cosmetic ce conține dexpanthenol, ce îngrijește și hrănește profund pielea uscată și ajută la formarea unei bariere protectoare împotriva iritației de scutec. Conține ingrediente recunoscute pentru proprietățile de hidratare și regenerare ale pielii.

Conținutul ridicat de apă și lanolină favorizează acțiunile de hidratare, oferind o absorbție rapidă în piele, lăsând acesteia o senzație agreabilă și un aspect plăcut. Fără parfum, conservanți, coloranți ori substanțe antiseptice, formula cu dexpanthenol este destinată protecției complete a barierei pielii, pentru folosirea zilnică, sprijinind procesul de regenerare al acesteia.

Vitamina B5 este cunoscută și sub denumirea de acid pantotenic și face parte din complexul de vitamine B. Acidul pantotenic este esențial pentru funcția epitelială normală. Utilizarea topică a dexpanthenolului, analogul alcoolic stabil al acidului pantotenic, se bazează pe o bună penetrare a pielii și pe concentrații locale ridicate de dexpanthenol atunci când este administrat într-un vehicul adecvat, cum ar fi emulsiile apă-în-ulei. Dexpanthenolul topic acționează ca o cremă hidratantă, îmbunătățind hidratarea stratului cornos, reducând pierderile de apă transepidermice și menținând moliciunea și elasticitatea pielii.

Uleiul de migdale este folosit frecvent pentru tratarea pielii uscate, atenuează senzația de mâncărime, uscăciunea, iritațiile și arsurile. Uleiul de migdale ajută la păstrarea unui echilibru adecvat de umiditate al pielii. Uleiul Prunus Amygdalus Dulcis (migdale dulci) acționează ca un lubrifiant pe suprafața pielii, ceea ce îi conferă un aspect moale și neted. Explicația este că uleiul de migdale este o sursă importantă de vitamina E. Migdalele mai conțin și alte minerale esențiale cum ar fi magneziu și calciu, vitamina D și au un nivel ridicat de grăsimi.

Lanolina este o substanță de origine animală, obținută din purificarea grăsimilor adunate din lână, iar principala sa calitate este aceea de protejare a pielii. Are acțiune emolientă, reduce pierderile de apă din piele, favorizează absorbția cutanată a substanțelor active și ajută la repararea pielii uscate. Lanolina are o structură moleculară foarte apropiată de cea a pielii umane și poate fi folosită fără niciun risc în

toate cremele destinate bebelușilor.

Mod de utilizare:

Se aplică local, în strat subțire, prin masare ușoară, ori ce câte ori este nevoie, pe pielea curată și uscată în prealabil.

Atenționări și condiții de păstrare:

Numai pentru uz extern.

A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici.

A se evita contactul cu ochii, gura sau nările.

A nu se aplica crema pe răni deschise sau pe zonele lezate ale pielii.

A nu se utiliza de către persoanele cu sensibilitate la oricare dintre componentele produsului.

A se păstra sub 25°C, în ambalajul original.

Nu utilizați acest produs după data expirării specificată pe cutie după "EXP".

Termen de valabilitate:

A se folosi preferabil înainte de: vezi pe ambalaj (EXP).

A se folosi în 12 luni de la prima deschidere a tubului.

Prezentare:

Cutie pliantă din carton conținând un tub cu 30 g cremă și prospect.

Notificare CPNP:

Deținător notificare și producător certificat în conformitate cu EU-GMP, ISO 9001, ISO 14001, ISO 22000, ISO 22716:

S.C. Laropharm S.R.L.

Șoseaua Alexandriei Nr. 145A, Bragadiru, Ilfov, România